

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA, INDUSTRIA Y COMPETITIVIDAD

**33369** *Anuncio de corrección de errores del Instituto Nacional de Estadística.(INE) de licitación para la contratación del servicio de limpieza en la Delegación Provincial del INE en Barcelona. Expediente: 01001773056N.*

Se corrigen errores detectados en el BOE n.º 110, de día 9 de mayo de 2017. En el apartado 8 a), donde dice: 12 de junio, debe decir: 19 de junio de 2017. Y la fecha límite para obtener los pliegos es 19 de junio de 2017. En el apartado 9 d), donde dice: 6 de julio, debe decir: 13 de julio de 2017.

Madrid, 11 de mayo de 2017.- El Presidente del Instituto Nacional de Estadística.

ID: A170039994-1